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УДК 691.328.022.331.5-41:006.354

Г О С У Д А Р С Т В Е Н Н Ы Й С Т А Н Д А Р Т С О Ю З А

Группа ЖЗЗ 

С С Р

ПЛИТЫ ПАРАПЕТНЫЕ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ 
ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗДАНИЙ 

Технические условия
Coping units of precast concrete for industrial buildings. Specifications

ГОСТ
6786- 80*

Взамен
ГОСТ 6786—71

ОКП 58 9420

Постановлениям Государственного комитета СССР по делам строительства от 18 ноября 1980 г. Не 180 срок владения 
установлен

с 01.01.82

Несоблюдение стандарта преследуется по закону

Настоящий стандарт распространяется на парапетные железобетонные плиты, изготовляемые из 
тяжелого бетона и бетона на пористых заполнителях и предназначаемые для покрытия парапетов 
из кирпича, искусственных н естественных камней, бетонных блоков и железобетонных панелей про­
изводственных и вспомогательных зданий промышленных и сельскохозяйственных предприятий, в 
том числе зданий с расчетной сейсмичностью до 8 баллов включительно, возводимых на всей тер­
ритории СССР, а также зданий с расчетной сейсмичностью 9 баллов, возводимых в I—IV районах 
но весу снегового покрова.

Плиты из тяжелого бетона предназначаются для применения при неагрессивной, слабо-и сред- 
нсагрессивной степенях воздействия газовой среды; плиты из бетона на пористых заполнителях— 
при неагрессивной и слабоагрессивной степенях воздействия газовой среды.

1. ТИПЫ. ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ И РАЗМЕРЫ

1.1. Плиты подразделяются на два типа:
ПП — рядовые;
ППУ — угловые для внешних (выступающих) и внутренних (входящих) углов.
Допускается применение плит типа ППУ в качестве доборных рядовых.
1.2. Форма и размеры плит, а также их технические показатели должны соответствовать 

указанным в обязательном приложении и в табл. 1.
1.3. Плиты обозначаются марками в соответствии с ГОСТ 23009—78. :Марка плит состоит 

из буквенно-цифровых групп, разделенных дефисами.
Первая группа содержит обозначение типа плиты, длину и ширину (в дециметрах). Во вто­

рой группе указывают вид бетона, обозначаемый буквами: Т—тяжелый бетон, П—бетон на пори­
стых заполнителях. В третьей группе, в случае необходимости, указывают проницаемость бетона, 
обозначаемую буквами Н и П соответственно при слабо- и среднеагрессивной степенях воз­
действия газовой среды.

И]данме офмцидльио* Перепечатка воспрещен»
* Переиздание (март 1987 г.) с Изменением Л? /. 

утвержденным о апреле 1986 г. (ИУС 8—86).

©  Издательство стандартов, 1987
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Таблице 1

М ар ка  плиты, и зго то в л ен ­
ной ха бетон а

О сновны е размены, 
мм

Р асход на тер м м о в М ассе плиты, иагитоален- 
и о*  иа бето н а , к г

тяж елого
облегченного 
н а  пористых 

за п о л н и т е л я х
Д ем и а Ш ирима Т олщ ина

м ар к е  бетона 
по прочности 

н е  сж зт«е Б атон. С и  ль . 
■г тен о л о го

облегченного 
на пористых 
зеп о л н и тс- 

а ы ”

П П  1 5 .4 -Т  
П П  1 5 .5 -Т  
П П  1 5 .6 -Т

П П 1 5 .4 -П  
П П 1 5  5 -П  
П П  15.6-11

1490
4 0 0
5 0 0
6 0 0

6 0 - Ю 0 2 0 0 *

0 .0 4 8
0 .0 6
0 ,0 7 2
0 .0 3 2
0 .0 4
0 .0 * 8

1,09
1.23 
1.36  
1.18
1.24 
1 .30

120
150
1 8 0
8 0

100
120

9 9
123
148

66
82
99

П П У 1 0 4 - Т  
П П У 1 0 .5 -Т  
П П У  1 0 .6 -Т

П П У 1 0 .4 -П
П П У Ю .5 -П
1 Ш У 1 0 .6 -П

9 9 0
4 0 0
5 0 0
6 0 0

• Для плит зданий, возводимых к районах с расчетной зимней температурой минус 40 "I- и ниже, а также в 
тех случаях, когда марка бетона плит принимается по условиям морозостойкости и водонепроницаемости, марка бето­
на по прочности на сжатие может быть выше указанной в табл. I, но не выше М300.

При соответствующем обосновании н отдельных случаях допускается изготовление парапетных плит из оетоиа 
иа пористых заполнителях марки по прочности на сжатие ниже М200, по не ниже М150.

♦* Подсчитана для бетона плит средней платности 1850 кг/м1 и влажностью по массе 10 %
П р и м е ч а н и е .  Расход материалов и масса плит даны справочно.

Пример условного обозначения (марки) плиты типа ИП, длиной 1490 мм. шириной 
400 мм. из тяжелого бетона, предназначенной для применения в неагрессивной среде:

ПП15.4-Т ГОСТ 6786-80
То же, типа ППУ. длиной 990 мм. шириной 400 мм, из облегченного бетона на пористых 

заполнителях, при слабоагрессивной степени воздействия газовой среды:
ППУ10.4-П-Н ГОСТ 6786-80

То же, типа ПП, длиной 1490 мм. шириной 500 мм, из тяжелого бетона, при среднеагрес­
сивной степени воздействия газовой среды:

ПП15.5-Т-П ГОСТ 6786-80

1.2, 1.3. (Измененная редакция, Изм. № 1).

2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

2.1. Плиты следует изготовлять в соответствии с требованиями настоящего стандарта и тех­
нологической документации, утвержденной в установленном порядке, по рабочим чертежам, при­
веденным в обязательном приложении.

2.2. Для изготовления плит должны применяться облегченные бетоны на пористых запол­
нителях следующих видов: керамзнтобстон, аглопоригобетон. шлакопемзобетон, шунгизитобетон. 
бетон на естественных пористых заполнителях средней плотности пе ниже 1850 кг/м .

2.1, 2.2. (Измененная редакция, Изм. № 1). т
2.3. Плиты должны изготовляться в стальных формах, удовлетворяющих требованиям 1

25781_83Допускается изготовлять плиты в неметаллических формах. обеспечивающих соблюдение 
требований к качеству и точности изготовления плит, установленных настоящим стандартом.

2.4. М а т е р и а л ы  д л я  п р и г о т о в л е н и я  б е т о н а
2.4.1. Для приготовления бетона должны применяться портландцемент н шлакопортланд- 

цемент, содержащие гидрофобизирующие поверхностно- активные добавки и соответствующие тр 
б ям 1017$ вЗ

° ВаНДопускается применение указанных цементов без гидрофобизирующих добавок при условии
введения соответствующих добавок в бетонную смесь. , гполли0и,,у ... . .

24 2 Для приготовления бетона плит, предназначенных для эксплуатации в агрессивных суль­
фатных средах, а также для зданий, возводимых на побережьях северных « ° Р ^  и 

с расчетной зимней температурой ниже минус 40 X , должны применяться гнлР°ФобиэиР ^  
сульфатостойкнй портландцемент и сульфатостойкий портландцемент с минеральными добавками, 
соответствующие требованиям ГОСТ 22266—76.
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2.4.3. В случаях, предусмотренных проектом, Для приготовления бетона парапетных плит до­
пускается применение белого или цветного цементов, соответствующих требованиям ГОСТ 965—78 
или ГОСТ 15825—80.

2.4.4. Крупные заполнители должны соответствовать требованиям ГОСТ 10268—80 для тя­
желого бетона или ГОСТ 9757—83 — для бетонов на пористых заполнителях.

2.4.5. Максимальная крупность заполнителя не должна превышать 10 мм.
2.4.6. Песок для приготовления бетона должен соответствовать требованиям ГОСТ 8736—85.
2.4.7. Для улучшения технических свойств бетона должны применяться добавки, преимуще­

ственно гндрофобнзнрующие. по ГОСТ 24211—80.
Допускается применение комплексных добавок, а также других добавок, обеспечивающих за­

данные технические свойства бетона и проверенных в заводских условиях.
2.4.8. Целесообразные добавки для конкретного вида бетона в заданных условиях строитель­

ства, время и способ их введения в бетон должны быть заданы в проекте и указаны в заказе 
на изготовление плит.

2.4.9. Добавки — ускорители твердения, содержащие хлор, к применению не допускаются.
2.5. Б е т о н
2.5.1. Фактическая прочность бетона плит (в проектном возрасте и отпускная) должна со­

ответствовать требуемой, назначаемой по ГОСТ 18105—86 в зависимости от нормируемой проч­
ности бетона и от показателя фактической однородности прочности бетона.

2.5.2. Морозостойкость и водонепроницаемость бетона должны соответствовать маркам, ус­
тановленным в проекте здания согласно требованиям СНнП 2.03.01—84 в зависимости от режима 
эксплуатации конструкции и климатических условий района строительства, и указанным в заказе 
на изготовление плит.

2.5.3. Показатели проницаемости бетона плит, предназначенных для применения в условиях 
воздействия агрессивной газовой среды, а также материалы для приготовления этого бетона дол­
жны соответствовать требованиям СНнП 2.03.11—85 для заданной в проекте степени воздействия 
агрессивности газовой среды.

2.5.1—2.5.3 (Измененная редакция, Изм. Jft I).
2.5.4. Водопоглощение бетона плит не должно превышать величины, указаной в проекте н в 

заказе на изготовление плит.
2.6. Поставку плит потребителю следуех производить после достижения бетоном требуе­

мой отпускной прочности (п. 2.5.1).
Значение нормируемой отпускной прочности бетона плит принимают равным 70 % марки 

по прочности на сжатие. При поставке плит в холодный период года значение нормируемой от­
пускной прочности бетона может быть повышено, но не более 90 % марки бетона по прочности на 
сжатие. Значение нормируемой отпускной прочности бетона принимают по проектной документа­
ции на конкретное здание в соответствии с требованиями ГОСТ 13015.0—83.

Поставку плит с отпускной прочностью бетона ниже прочности, соответствующей его марке 
по прочности на сжатие, производят при условии, если изготовитель гарантирует достижение бето­
ном плит требуехтой прочности в проектном возрасте, определяемой по результатам испытания 
контрольных образцов, изготовленных из бетонной смеси рабочего состава и хранившихся в усло­
виях согласно ГОСТ 18105—86.

(Измененная редакция, Изм. ЛЬ I).
2.7. А р м а т у р н ы е  и з д е л и я
2.7.1. Плиты следует армировать сварными сетками из стержневой горячекатаной гладкой- 

арматуры класса A-I по ГОСТ 5781—82 и арматурной проволоки периодического профиля класса 
Вр-I по ГОСТ 6727-80.

2.7.2. Стержни (поз. 3 ) арматурных сеток и монтажные петли должны изготовляться из горя­
чекатаной гладкой арматурной стали класса А-1 марок ВСтЗсп2 и ВСтЗпс2 по ГОСТ 5781—82.

Сталь марки ВСтЗнс2 не допускается применять для изготовления указанных стержней и 
монтажных петель в изделиях, предназначенных для подъема и монтажа при температуре минус 
40 °С и ниже.

2.7.3. Сварные арматурные изделия должны соответствовать требованиям ГОСТ 10922—75.
2.7.4. Нсобетонируемые участки стержней (поз. 3 ) арматурных сеток должны иметь анти­

коррозионное цинковое покрытие, техническая характеристика которого должна соответствовать 
установленной в проекте здания в соответствии с требованиями СНнП 2.03.11 —8-5 и указанной в 
заказе на изготовление плит.

(Измененная редакция, Изм. Jfc I).
2.8. Проектное положение арматурных изделий и толщину защитного слоя бетона следует 

фиксировать прокладками из плотного цементно-песчаного раствора или пластмассовыми фикса­
торами. Применение стальных фиксаторов не допускается.
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2.9. Т о ч н о с т ь  и з г о т о в л е н и я
2.9. J. Отклонения фактических размеров плит от проектных не должны превышать, мм:

по длине и ш и р и н е ........................................................................ ± 5
по толщине п л и - т ы ...........................................................................± 3
по размерам п а з о в ............................................................................+3
по размерам монтажных в ы р е з о в ................................................+ 5

2.9.2. Непрямолинейность профиля наружных боковых поверхностей плиты на всей длине не 
должна превышать 3 мм.

2.9.3. Нсплоскостность верхней поверхности плиты не должна превышать 3 мм.
2.9.4. Разность длин диагоналей верхней (или нижней) плоскости плит не должна превы­

шать 5 мм.
2.9 5. Отклонение от проектной толщины защитного слоя бетона (до арматуры) нс должно 

превышать ±3 мм.
2.10. К а ч е с т в о  п о в е р х н о с т е й  и в н е ш н и й  в и д  п л и т
2.10.1. Внешний вид и качество поверхностей плит должны соответствовать проектным, а так­

же установленным талоном плиты.
2.10.2. На поверхностях плит не допускаются:
раковины диаметром более 15 мм и глубиной более 5 мм;
местные наплывы бетона и впадины высотой и глубиной более 5 мм;
околы бетона ребер глубиной боле/: 10 мм обшей длиной более 100 мм на 1 м ребра;
трещины, за исключением усадочных, шириной нс более 0.1 мм;
обнажения арматуры.
2.10.3. Открытые поверхности стержней (поз. <?) арматурных сеток, строловочныс отвер­

стия и монтажные петли должны быть очищены от наплывов бетона.
2.10.4. Открытые поверхности плит должны быть гидрофобнзироваиы.
Для гндрофобизацин поверхности плит следует применять эмульсии полиэтиленгидроснлокса- 

новой жидкости ГКЖ-94 по ГОСТ 10834 -76, водно-спиртовые растворы метнлеиликоната нат­
рия ГКЖ-11 и этилсиликоната натрия ГКЖ-10 по ТУ 6—02—696—72.

2.10.5. Открытые поверхности плит, предназначенных для работы в условиях воздействия аг­
рессивной среды, должны иметь защитно- антикоррозионное покрытие в соответствии с требования­
ми СНиП 2.03.11—85, указанное в проекте и в заказе на изготовление плит.

(Измененная редакция, Изм- „Ye 1).
2.10.6. Защитно-антикоррозионное покрытие наносится после гидрофобнзацнн поверхности

плит.
2.11. Плиты, аттестуемые на высшую категорию качества, должны удовлетворять дополни­

тельным требованиям, указанным в табл. 2.
Т а б л и ц а  2

Показатели Тре6и*амде

1. Коэффициент вариации проч-
Нс более 9 %ности бетона э партии

2. Водонепроницаемость бетона На 10% и более выше ниж­
него предела

3. Водопоглощение бетона

■1. Отклонение фактических раз­
меров от проектных, км, не более:

На 10 % и более ниже ука­
занного и проекте

по длине и ширине ±4
по размерам пазов + 2

5. Качество поверхности, качест- Панели нс должны иметь уса-
во и вид отделки дочвых трешнн и иметь отделку 

без отклонений от эталона

(Измененная редакция, Изм- № 1).

3. ПРАВИЛА ПРИЕМКИ

3.1. Приемку плит следует производить партиями в соответствии с требованиями ГОСТ
13015.1—81 и настоящего стандарта.
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3.2. Плиты по показателям морозостойкости, водонепроницаемости и водопоглощеншо бетона 
следует принимать по результатам периодических испытаний, которые проводят не реже:

на морозостойкость — одного раза в б мес.;
на водонепроницаемость и водопоглощенне — одного раза в 3 мес.
3.3. Плиты но показателям прочности бетона (марке бетона по прочности на сжатие и отпуск­

ной прочности), соответствия арматурных изделий требованиям настоящего стандарта, прочности 
сварных соединений, точности геометрических параметров, толщины зищитного слоя бетона до ар­
матуры, ширины раскрытия усадочных и других поверхностных технологических трещин, катего­
рии бетонной поверхности следует принимать по результатам приемо сдаточных испытаний.

3.4. Приемку плит но показателям, проверяемым осмотром: по внешнему виду, правильности 
нанесения маркировочных надписей и знаков, а также по наличию и качеству защитных покры­
тий от коррозии — следует проводить сплошным контролем с отбраковкой плит, имеющих дефек­
ты по указанным показателям.

3.5. Приемку плит по показателям точности геометрических параметров, толщины защитного 
слоя бетона до арматуры, категории бетонной поверхности, контролируемых путем измерений, сле­
дует осуществлять по результатам одноступенчатого выборочного контроля.

Разд. 3. (Измененная'редакция, Изм. № 1).

4. МЕТОДЫ КОНТРОЛЯ И ИСПЫТАНИЙ

4.1. Размеры плит, непрямолинейность, неплоскостность положение монтажных петель, тол­
щину защитного слоя бетона до арматуры, а также качество поверхностей и внешний вид сле­
дует проверять по ГОСТ 13015—75.

4.2. Прочность бетона на сжатие следует определять по ГОСТ 10180—78.
Отпускную прочность бетона следует определять иеразрушающими методами по ГОСТ 

17624-78, ГОСТ 21243—75, ГОСТ 22690.0-77 — ГОСТ 22690.4-77.
4.3. Морозостойкость бетона следует определять по ГОСТ 10060—76.
4.4. Водонепроницаемость бетона следует определять поГОСТ 12730.0—78 и ГОСТ 12730.5—84 

на серии образцов, изготовленных из бетонной смеси рабочего состава.
(Измененная редакция, Изм- Л5г I).

4.5. Водопоглощенне бетона следует определять по ГОСТ 12730.0—78 и ГОСТ 12730.3— 78.
4.6. Среднюю плотность (объемную массу) бетона следует определять по ГОСТ 12730.0—78 

н ГОСТ J 2730.1—78.
Допускается определять среднюю плотность (объемную массу) бетона по ГОСТ 17623—78.

(Измененная редакция, Изм- № 1).
4.7. Методы контроля и испытаний сварных арматурных изделий — по ГОСТ 10922—75.

5. МАРКИРОВКА. ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ

5.1. Маркировка плит — по ГОСТ 13015.2—81. Маркировочные надписи и знаки следует на­
носить на нелицевой поверхности плит.

5.2. Требования к документу о качестве плит, поставляемых потребителю. — по ГОСТ
13015.3- 81.

Дополнительно в документе о качестве плит должны быть приведены марки бетона по 
морозостойкости и водонепроницаемости, а также вид материала, примененного для гидрофобнза- 
ции поверхности плит (если эти показатели приведены в заказе на изготовление плит).

5.3. Транспортировать и хранить плиты следует в соответствии с требованиями ГОСТ
13015.4— 84 и настоящего стандарта.

Плиты следует хранить в штабелях, уложенными плашмя лицевой поверхностью вверх. Вы­
сота штабеля не должна превышать десяти рядов.

Допускается при наличии специальных подставок хранение плит уложенными на продольное 
ребро. При этом высота штабеля не должна превышать 2,5 м.

5.1—5.3 (Измененная редакция, Изм. № 1).
5.4. При транспортировании плиш следует укладывать правильными рядами на ребро длин­

ной стороной по направлению движения и надежно закреплять, предохраняя от смещения.
Высота штабеля при транспортировании должна быть не более трех рядов плит.
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5.5. При хранении и транспортировании каждая плита должна опираться на деревянные ин­
вентарные подкладки и прокладки: клиновидные толщиной 20--50 мм — при укладке плит плаш­
мя и плоские толщиной 30 мм при укладке плит на ребро, устанавливаемые на расстоянии 100 мм 
от торцов плиты. Подкладки толщиной 30 мм под нижний ряд плит следует укладывать по плотно­
му, тщательно выровненному основанию. Прокладки между плитами по высоте штабеля располага­
ются одна над другой.

5.6. (Исключен, Изм. № 1).

6. ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

6.1. При отпуске плиг из бетона, прочность которого ниже проектной марки по прочности на 
сжатие, изготовитель обязан гарантировать, что прочность бетона достигнет проектной марки о 
возрасте, установленном проектом.
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ПРИЛОЖЕНИЕ
Обязательное

РАБОЧИЕ ЧЕРТЕЖИ ПАРАПЕТНЫХ ПЛИТ

Выборка стали на одну плиту, кг

М а р к а  плиты , и а ю ю и х с м - 
ной и» 6 с ;о н а А  рма п е н я  проп о ­

л о к *  по  Г О С Т  С 7 * 7 - «
А р * .и  \р и *а  ч а л ь  
по  ГО С Т  5781- H i  

к л а с с *  А -1  
диаметром й нм

В с е ю

т а к с  л о ю
к а  пористых 
эаполяители х

класса  Bp 1 даанет 
реи  4 н и

П П 1 5 4 - Т Ш 1 1 5 .4 - П 0 .8 0 0 .2 9 1.09
П П  15.5-Т П П 1 5 . 5 - П 0 .8 6 0,37 1.23
П П  15 .6 -Т П П 1 5 . 6 - П 0.92 0 .4 5 1.37
П П У ;  0 .4 -Т П П У 1 0 .4 -Г 1 0.51 0 .6 7 1.18
П П У 1 0 . 5 . Т П П У 1 0 . 6 - П 0 .5 7 0 .67 1.24
Г 1 П У Ю . 6 - Т 1 1 П У 1 0 . 5 - П 0 .6 3 0 .6 7 1.3Q

ГОСТ 6706 -во. ООО ОС

Выборка стали

Стадия Лист Листаб
Р — f
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Обозначение Марка
плиты

Шири 
КО, МЫ

Массе.
КС

гост о ш - в о . 100 ПШ5Л-Т
ш

170

-0,1 ПП15Л-П 08

-0,2 ПП15 5-Т
500 150

-0,3 0015.5'I 173

-0,/> П015 6-Т
500

180
-0 ,5 П015.5-0 W

ГОСТ С'!8И-СИ. 100 С&

MhC-.Q Meet v. u
Рядовые парапетные р См. 1 :1 0 ;

плиты Г табл 1: 5
Лист 1 | Лаптев 1
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±

8 , <5
,7 -

30 .7UU *70 ‘ т о 3 0 ^

пои

Обозначение марка
Размеры, мм

Масса,
кга b

ГОСТ67во -во. ПО С1 90 37V 1,09

-0,1 сг по 470 1,23

-0.7 сз 190 570 1,37

т

1

5

1
Обозначение Наименование

%
Приме­
чание

ГОСТ6786 -80.110 (С!)
Летапи

о * 1 ГОСТ6786 -во. W Ч>4вр1\Г0СТ 6727-80; 1'1Ш 4 0,56 кг
0.4 г Г0СТ6786 -  00. 1Ц Ф4вр1; гост ьт  - 60;  1=370 6 0,22 кг
04 3 ГОСТ6786 - во. 113 <Z>8А I; ГОСТ 5781- 81,1=370 2 0,29 кг

ГОСТ5786 -80.110-01(С2)

. Детали

54 1 ГОСТ6766 -80. 111 <Ь4Вр1; ГОС 16727-80; 1*>Ш 4 0,58 кг
6.4 г ГОСТ 6786 - 80 117-01 Ф4Вр1; ГОСТ6727-80; Ш 70 6 0,28 кг
64 3 ГОСТ6786 -80 113-01 Ф8АI; ГОСТ5781 - 82; 1=470 2 0,37кг

ГОСТ6786 -80.110-02(03}
Детали

6.4 1 ГОСТ 6786-80.14 04801, ТОСТ 6727-80', 1**60 4 0,58кг

6.4 г ГОСТ 6786 -80. 117-07 Ф48рI, ГОСТ 6727-80} 1 - 570 6 0.34 кг
6.4 3 ГОСТ6786-80. 113 07 |Ф8А1; ГОСТ5781-82, 1-570 7. 045 кг

г  ист в ш - в о . п о

Сетка арматурная
(С1+СЭ)

ПОПТ-Ш иРш Л СШ8ТШЛ

р Vм'  I —
| табл. I

Лист !  | Листов 1
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2-2
. to I

Е = ±

25 10

2

Обозначение МПЯНП Размеры, мм МПГГ'ПI 'li/ynu
плиты Ь с

> *и ''VM у
KZ

ГОСТ6783 ■ ВО. ZOO ппу 10.0-Т 1,1)0 ООО
00

-0,1 ППУШЛП 56

-0.7 ППУ 10.5-7
ыю

100
опить п S7

-Op О О У10.6 ■ 7
Г,00 4 Д О

120

-0.5 OnjW.G-n 08

(ОСТ 0706- т  700с  о

Угловые парапетные 
плиты

Стадия масса Масштаб

Р См.
табл 1:10

Л ист )  ! Листов 1
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/
— СЧ

сз
К

30 1 200*4 • 800 100

960

Обозначение Марна
Размеры, мм

Мосса,
нго Ь

ГОСТ 6786-80. 210 СЧ 106 370 0,51

-о р CS 215 470 0,57

~0,2 С6 265 570 0.63

11 1 Обозначение Наименование I

||

ГОСТ6785-80. 210(С4)
Детали

54 f ГОСТ5786-60. 211 Ы врГ, ГОСТ6727-60; 1=960 3 0.29 к г
64 2 ГОСТ 6766 - 80. 212 Ф4вр/;ГОСТ6727-вО; 1-370 6 0,27кг

ГОСТ6766 60. 2Ю-ОЦС5) >

Детали
5.4 f ГОСТ 6786 80. 211 Ф4вр1, ГОСТ6727-30; Т-960 3 0,79 нг
5.4 г ГОСТ 6786 - 80 212-01 QbBpli ГОСТ 6727-80; 1=470 6 0,28нг

ГОСТ6186-80. 210-07(06)
Детали

5.4 1 ГОСТ 6786 - 80.211 <2>4Вр1; ГОСТ 6727-80;  1 960 3 0,29кг
54 г ГОСТ 0786 80 212-02 ОЧВрГ: ГОС Т6727- 8(1,1 -570 г, 0,34 к г

Г ОС 1 О Ш - 8(1. ?Ю

И 1  КЫнтш

Сетка арматурная р См.
(С4 < СО) ™оЬл.

,  Лиспи  | Л ивт оЛ
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Длина заготовки I  = 850мм

г о с т  6 W 6  -atг ? ?о

'•iihh'TtЯ Ti'jwuini'\ |
Петля монтажная

(П<)
Р 0,335кг. —

Лист 1 | Листов f

Арматурная сталь 
по ГОСТ 5Т81-62, Ф8А1

ГОСТ 6786-80
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